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TESTE EM DUPLA
1) O raio de um cilindro de revolução mede 2 m. Sabe-se que a área da base do cilindro coincide com a área da secção determinada por um plano que contém o eixo do cilindro (seção meridiana). Calcule a área total e o volume do cilindro. (considere ( ( 3).

2)  Calcule o volume de uma pirâmide triangular regular de aresta lateral igual a 13 cm e cuja base está inscrita num círculo de área 
[image: image2.wmf]2

.

25

cm

p

.
3) A figura representa uma pirâmide com vértice num ponto E. A base é um retângulo ABCD e a face EAB é um triângulo retângulo com o ângulo reto no vértice A. A pirâmide apresenta-se cortada por um plano paralelo à base, na altura H. Esse plano divide a pirâmide em dois sólidos: uma pirâmide EA'B'C'D' e um tronco de pirâmide de altura H. Sabendo-se que H = 4cm, AB = 6cm, BC = 3cm e a altura h = AE = 6cm, determine:
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a) o volume da pirâmide EA'B'C'D';

b) o volume do tronco de pirâmide.

4)  A figura a seguir ilustra uma pirâmide regular sólida de base quadrada que está imersa na água existente em uma caixa retangular, também de base quadrada, que se encontra em uma superfície plana.

Os lados da base da pirâmide medem 3 cm, sua altura mede 6 cm e os lados da base da caixa medem 5 cm. A pirâmide é então puxada 4 cm para cima, de modo que sua base é mantida paralela ao fundo da caixa. Sabendo-se que na caixa existem 182 cm³ de água, determine o volume da parte da pirâmide que ficará fora da água.
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5) Na figura ao lado, têm-se um cilindro circular reto, onde A e B são os centros das bases e C é um ponto da interseção da superfície lateral com a base inferior do cilindro. 

Se D é o ponto do segmento 
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,cujas distâncias a 
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e 
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 são ambas iguais a d,obtenha a razão entre o volume do cilindro e sua área total (área lateral somada com as áreas das bases), em função de d.
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6) Um “caminhão pipa” transporta álcool em um tanque de formato cilíndrico com 2 metros de diâmetro e 12 metros de comprimento. Sabendo-se que a altura do nível do álcool é de 1,5 metros, conforme esboçado na figura,  determine o volume, em m³, do álcool existente no tanque.
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